

本报讯 数以百计抗议者21日闯入马里总统府,围殴即将卸任临时总统,转而出任过渡时期总统的迪翁昆达·特拉奥雷。事件发生在西非国家经济共同体成功斡旋政变军人接受过渡时期协议后不足一天,势必加深外界对马里恢复稳定前景的担忧。

官邸遭殴>>

总统府一名不愿公开姓名的人士告诉法新社记者,抗议者上午突破警卫防线,冲入总统府,殴打正在里面的特拉奥雷。

路透社报道,抗议民众冲入总统府时,守卫士兵似乎袖手旁观,任由人群爬上附近的军方车辆,一些人甚至骑摩托车进入总统府,部分抗议者甚至冲进总统府,在制服总统保镖后,将70岁的特拉奥雷打成重伤。一名目击者说:“示威者抓住总统的衣领,用力朝他头部打去。”特拉奥雷一度失去意识,被送往医院接受治疗。当天晚些时候,特拉奥雷所在政党非洲团结正义党的发言人蒂亚姆宣布,总统在接受治疗后已出院。

而法新社援引一名医生的话报道,特拉奥雷接受全身检查,伤势不严重,不久出院,前往一处安全场所。

路透社援引目击者的话报道,特拉奥雷脸部被抓伤,由贴身保镖护送去医院。

政变军人组建的“民主复兴和国家重建全国委员会”发言人巴卡里·马里科证实,示威者“打得厉害”,撕烂特拉奥雷的衣服,撕碎总统府内特拉奥雷的照片。“3人死亡,多人受伤……贴身保镖向人群开了枪。”

军方“指使”>>

部分军人3月22日发动政变,推翻杜尔,中止宪法、解散国家机构。西共体施加压力,促使政变军人同意恢复宪政。特拉奥雷4月11日任临时总统,任期40天。

为确保政权平稳过渡,西共体与政变军人举行多轮谈判,最后承诺政变领导人阿马杜·萨诺戈享受卸任国家元首待遇,换取对方妥协,同意特拉奥雷22日起继续出任过渡时期总统。

西共体与政变军人5月20日签署协议。西共体斡旋人走后数小时,一些民众便冲击总统府,抗议由支持前总统杜尔的特拉奥雷继续主导过渡时期。

分析人士指出,21日的示威游行以及特拉奥雷被殴事件表明,马里目前的“稳定”状态十分脆弱。政变军方虽表面上同意特拉奥雷继续执政,但却在暗中角力,企图逼迫总统下台甚至重新夺权。这次示威者能够冲入总统府并攻击总统,军队的不作为难辞其咎。甚至有媒体猜测,这次事件可能就是军方“指使”的。

西共体轮值主席国科特迪瓦外交部发表声明,西共体不能接受这类事件,不久将宣布采取“措施”。一名西方国家外交官告诉法新社记者,西共体正考虑在马里部署一支地区安全部队,确保过渡时期局势安全。

(综合新华社、《中国日报》)

美国私人飞船首次飞向国际空间站



当地时间5月22日3时44分搭载“龙”飞船的“猎鹰9”号火箭升空。新华社发

据新华社电 美国太空探索技术公司22日凌晨向国际空间站发射“龙”飞船,这是世界第一艘向空间站发射的商业飞船。

美国航天局的电视直播显示,当地时间3时44分(北京时间15时44分),搭载“龙”飞船的“猎鹰9”号火箭从佛罗里达州卡纳维拉尔角空军基地升空。这次发射原计划在2月进行,但因技术故障以及飞行软件额外测试数次推迟。最近一次推迟发生在19日清晨,当时“猎鹰9”号火箭一个引擎的气压过高导致发射在最后一秒钟流产。

如果一切顺利,“龙”飞船此行将是首次由私营企业的飞船向空间站运送补给。航天局商业飞行研发项目代理主任菲尔·麦卡利斯特说:“这是一次测试飞行,航天局将此视为学习机会。”

“龙”飞船高约6.1米,直径约3.7米,此行携带近500公斤货物,主要是食品和衣服等,一旦任务失败,损失也不至于太大。它计划于24日接近空间站并进行一系列轨道机动及设备检测,以确认其通信和导航系统处于可控状态。欧洲和日本货运飞船首次与空间站对接前也要经历类似“标准程序”。

如果通过测试,美国航

天局将下达对接指令,空间站两名宇航员25日将操纵机械臂捕获“龙”飞船并实施对接。按计划,“龙”将与空间站对接约两周,随后将承载约600多公斤载荷返回地球,落入太平洋海域。

○链接

太空探索技术公司获得16亿美元合同

此次任务成功后,太空探索技术公司预计将从航天局获得价值16亿美元的合同,向空间站发射12次货运飞船。

太空探索技术公司2010年成功试射“猎鹰9”号火箭,并将“龙”飞船的模型送至相应轨道,由此成为首个将试验飞船送入近地轨道并控制其返回的私营企业。

根据设计,“龙”经改装后还可运送宇航员。美国航天局去年退役后,向国际空间站运送人员和货物的“重担”都落到了俄罗斯肩上。

(据新华社)

马里示威者痛殴70岁总统



▲示威群众冲进总统府。

◀特拉奥雷

人物链接 特拉奥雷 支持被推翻前总统

特拉奥雷现年70岁,先后在马里、阿尔及利亚和法国接受教育,1978年回国任教师。后来,他成为工会活跃人士,多次被捕。

前总统阿马杜·图马尼·杜尔1991年发动政变推翻当时的终身制总统穆萨·特拉奥雷,迪翁昆达·特拉奥雷开始投身政界,在杜尔政府内出任多项职务,1997年成为议员。2007年,特拉奥雷联合多个政党,在总统选举中成功支持杜尔连任。

杜尔原定在今年4月总统选举后卸任,特拉奥雷则是总统候选人之一。

马里国内对特拉奥雷看法不一,一些同僚认为他“非常看重多数人的意见”,而一些批评者认为他只服务于少数精英阶层人士的利益。

日美澳将在日本海域联合军演

据新华社电 据日本广播协会电视台22日报道,日本海上自卫队、美国海军和澳大利亚海军将于6月在日本九州以东太平洋海域举行联合军演。

报道说,将于6月6日开始的日美澳联合军演为期3天,三国军舰、潜艇和反潜巡逻机将参加演习,演习内容包括探测、跟踪潜艇等。

日美澳三国自2007年以来举行过四次联合军演,前三次演习地点均在日本周边海域,去年在文莱近海海域。

IAEA拟与伊朗速签协议

据新华社电 国际原子能机构(IAEA)总干事天野之弥22日说,将很快与伊朗就伊方核计划签署协议。

天野之弥22日在奥地利首都维也纳的机场说:“我与(伊朗首席核谈判代表)赛义德·贾利利决定签署协议……我现在可以说,协议将很快签署,但我说不准有多快。”

他21日访问伊朗,分别会晤贾利利和伊朗原子能组织主席阿巴西·达瓦尼。

美国、英国、法国、俄罗斯、中国、德国定于23日在伊拉克首都巴格达与伊朗就伊朗核问题举行新一轮对话。

天野之弥说,伊朗之行取得“重要进展”,只是双方仍有“一些分歧”,但贾利利认为那些分歧对签署协议不构成障碍。

美国参议院通过制裁伊朗新法案

据新华社电 美国参议院21日一致通过一项新法案,对伊朗实施更多制裁。

该法案规定对伊朗伊斯兰革命卫队实施制裁,并且要求在美国股票交易市场上市的公司必须向美国证券交易委员会通告任何同伊朗有关的业务。法案还扩大对同伊朗建立能源和铀矿开采合资企业的惩罚。

该法案还规定对向伊朗提供催泪弹、橡皮子弹和监控设备等技术装备的公司和个人实施制裁。相关个人将被禁止获取进入美国的签证,相关个人和公司的资产将被冻结。

朝鲜谴责八国集团峰会宣言

据新华社电 朝鲜外省发言人22日发表声明谴责八国集团峰会宣言,称宣言内容是对朝鲜和平发射卫星和发展自卫核遏制力的侵犯,朝鲜绝不允许此类侵犯其神圣主权的政治挑衅。

发言人说,美国等敌对势力的朝鲜“核试验说”正反映了他们的心虚和长期以来对朝鲜的敌对政策。如果美国继续不顾朝鲜爱好和平的努力,继续对朝制裁施压,朝鲜也将不得不采取自卫对应措施。

八国集团峰会于19日在美国马里兰州戴维营闭幕,八国领导人就欧债危机、伊朗核问题、叙利亚危机、朝鲜半岛核问题等议题发表《戴维营宣言》。宣言要求朝鲜履行国际义务,并以完全、可核实和不可逆转的方式放弃其所有核计划和弹道导弹计划,称若朝鲜采取更多挑衅行为,联合国安理会应对其采取措施。

风行·菱智

风行汽车

菱智2.0L 全能商务车 新商务 新价值

2012 菱智2.0L 全面升级上市

菱智M5

越值发售 9.89万元起

2012款菱智2.0L、2.4L及D19柴油车系列,以体面外观、舒适配置、节能油耗,让全能商务驾驭升级

2012款菱智全能商务车,超越你的想象,与你的事业同步飞跃!以强劲动力、超值节油、体面外观、智能安全,多元契合你的商务所需,打造载货与载客多功能商务新标杆,领衔高价值MPV全面升级!

济南利航 0531-85609911
青岛风行 0532-68000999
重庆南路店 0532-85035550
平度直营店 0532-89000865
即墨直营店 18866287317
青岛志源 0532-82212557
东营远大 0546-8080186
日照兆东 0633-2220077

威海万达 0631-5377567
临沂阳光 0539-8038999
临沂振华 0539-7678155
聊城众诚 0635-5088877
泰安博泰 0538-6953899
烟台华路得 0535-6020498
莱芜泰东 0634-6129966
青州盛隆 0536-2139955

菏泽利通 0530-5108855
济宁鸿斌 0537-3167777
潍坊金盛 0536-6525111
淄博远方 0533-2712825
枣庄郊南 0632-3151606
东营诚丰源 0546-7077789
邹平同创 0543-2248333
滨州天宏 0543-3472929

东风汽车公司 DONGFENG MOTOR CORPORATION 敬请登陆: <http://www.fxauto.com.cn> 服务热线: 4008877668 0772-3281111